H oM & B F

646 H 2 6 HIZEK LIZR 6 faA)I| bt THHER THFI2B T 282K 0TI 2 Bl £ 7213
G (RPBELAR—XOEBIZOW TR TR R 28) ([2o0W T, MROBMRDO LBV EET 2,
Plb, Bli&EOIEL LTAE 2EEER L, HFEERTZAMHO L, £A 1@2kET 2,

A FN064-07H 01 H

FREE ERT AR HSET6 6 1 -3

K4 MEXHARAIT R ENE BRI R 0 R Bk JRdk i

SUEHE AERT BERS AR A T TR 4 7 3

KA RINEBRR A

REWHER KINILE

-1 - [E i@ BE T A )R



NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A B AN & # WE (GBS
p EEI
= 1 65, 473, 030
BT
= 1 8, 484, 630
JEHEI T
= 1 51, 680
JEHI (WoBA) UL EA 3,000m3L b
m3 170 304 51, 680
T
= 1 2,482, 557
B (A 1) 4. 0mPA I
m3 2,100 208 436, 800
T Hb S TE S (R B) R CEBL- ERRY L&)
@)
= 1 276, 534
T Hb S TE S (RO B B R CABL- ERRY L&)
@
= 1 1, 250, 733
JEHEI (WoBA) UL EA 3,000m3L b
Bt
= 1 518, 490
I RVER T
= 1 5,712,193
B AL EE
= 1 5, 382, 298
$ L (-2")
= 1 75, 954
T Hb S TE S (R B) R CABL- ERRY L&)
®
= 1 253, 941
R T
= 1 238, 200

[ b2z B SR 7 S i R




NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A oK B B B A B AN & # WE (GBS
IR (8] 1) BUGHR M vE L RO -
REE L
m2 300 794 238, 200
IR
= 1 886, 500
AT
= 1 886, 500
WAy b fidEvy b T 500m2A s
m2 300 2,955 886, 500
[
= 1 3,905, 091
ay))-MadE T
= 1 3,905, 091
TR A (5 - ) FAIT9v477 RC-40 1 0 JE 150
mm
m2 507 600 304, 200
VAN HiF4. 5-6. 5-40 (F4F) SHEEE 15
Omm
m2 507 7,043 3,570, 801
T H i Uit H
m 59 510 30, 090
5 38 At T
= 1 4,277, 354
AN B A T
= 1 4,277, 354
A N2 BAER, Gr-C-2B 100mPA b b Es
1 4
m 111 8,998 998, 778
7 VAR AN b V- R 800 X 480 X 2000
m 112 29, 273 3,278,576
it 7 T
= 1 36, 689, 818

[ Al B T A R




Bl &

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK B B B A B AN & # WE (GBS
EELT
= 1 311, 259
KAV BRE HEB5)) AL EA
= 1 189, 096
HEREL
= 1 79, 534
SRR
= 1 42, 629
77wy I FEPERE T,
5007
= 1 10, 950, 943
7 VEYANERET vyl JEME 60cm && 30cm
m 79 16, 274 1, 285, 646
KA vy )l £ % 35cm
m2 278 15, 222 4,231,716
Bl T2 b 19. 5-8-40 (& 47)
m3 8 27,928 223, 424
BLG T
m2 16 8, 888 142, 208
AG L
= 1 759, 716
JRA - BiAav )=} 19. 5-8-40 (& 47)
m3 101 29, 136 2,942,736
A - SLAR (Wede) A RC-40
m3 173 4, 387 758, 951
FI HiAR HHIERTA A (1565 7878) t=10
m2 38 3, 403 129, 314
Bl T Riigas ) —h 19. 5-8-40 (& 47)
m3 8 59, 654 477, 232

-3 - [ b2z B SR 7 S i R




NN /2

(i

*

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK TREAL K & A B AN # WE (GBS
77wy I FEPERE T.
75071
= 1 3,278, 053
7 VEYANERET ny) JEME 60cm && 30cm
m 11 16, 548 182, 028
KA wy ) £ % 35cm
m2 70 17, 664 1, 236, 480
Bl 12070 -b 19. 5-8-40 (& 47)
m3 2 27,928 55, 856
BLG T
m2 3 8, 888 26, 664
AG L
= 1 202, 369
JRA - BiAav )=} 19. 5-8-40 (& 47)
m3 43 29, 136 1, 252, 848
A - SLAR (Wede) A RC-40
m3 52 4, 387 228,124
FI HiAR HHIE R TA A (1505 7873) t=10
m2 10 3, 403 34, 030
Bl T Rigas ) —b 19. 5-8-40 (& 47)
m3 1 59, 654 59, 654
77wy I FEPERE T.
10007
= 1 6, 824, 602
7 VERANERET vyl JEME 60cm && 30cm
m 17 16, 996 288, 932
KA vy ) £ % 35cm
m2 124 25, 815 3, 201, 060
Bl T2 b 19. 5-8-40 (& 47)
m3 11 27,928 307, 208

[ Al B T A R




NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A B AN & # WE (GBS
BLG T
m2 11 8, 888 97, 768
AG hE
X 1 102, 842
JRA - BiAav )=} 19. 5-8-40 (& 47)
m3 76 29, 136 2,214, 336
A - SLAR (Wede) A RC-40
m3 100 4, 387 438, 700
FI HiAR HHIERTA A (1565 7873) t=10
m2 16 3, 403 54, 448
Bl T Riigas ) —h 19. 5-8-40 (& 47)
m3 2 59, 654 119, 308
LR T
X 1 15, 324, 961
ha” M
m 110 135, 115 14, 862, 650
T Hb S TE S (R B) Y R CABL- ERRY L&)
®
= 1 58, 217
T Hb S TE S (R B) Y R CABL- ERRY L&)
®
= 1 160, 099
PRI (WOBh) UL EA 3,000m3LA b A
Bt
X 1 243, 995
G an
= 1 1, 802, 530
THHERK T
X 1 303, 256
THAEKHE
X 1 303, 256

[ Al B T A R




NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H # WE (GBS
Y B B ) T
X 1 1,125, 826
T
X 1 1,125, 826
KR T
X 1 373, 448
VAR |/
X 1 373, 448
THHERK T
X 1 9,427, 107
(=
X 1 291, 958
RIE
X 1 42, 360
WEREL
X 1 225, 031
T RD A T T CEBE- EREY LET)
X 1 24, 567
RE D7 my) T
X 1 189, 955
R D7 vy s HE At WEAGT wy) 7wy FREE (EER) 4
VAPV YN 3
i 13 4,954 64, 402
T AR E &7 ny ) ik 2.5t & B % 5. 5tLA T FHiA A - AN
 (BFE) 2fE 2. 5kmPL T
i 13 2, 491 32, 383
W U B Ik t=20mm
m2 55 1,694 93, 170
LSEEIR A 6O T
X 1 178, 258

[ b2z B SR 7 S i R




NN /2

EHL

I

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 # ¥ TREAL K & A HLA & " WE (GBS
ASEEIR A D 1t
4% 15 11, 361 170, 415
FEIA O=2") (WBBH) e B E
X 1 2, 742
TRV (WOBh) e b Casl ERiRY L&)
X 1 5,101
BT
X 1 334, 320
7 VERANE v A PlE 0.6m P& 0.6m
m 6 55, 720 334, 320
7 VA MIERE T
X 1 473, 056
7" VEy A MERE T8 90 c m 0.5mPLk 1. OmPA T
m 16 29, 566 473, 056
av))- Ml T
X 1 7, 959, 560
VAN HiF4. 5-6. 5-40 (F4F) SHEEE 15
Omm
m2 1,120 7,043 7, 888, 160
FEH H Uit H
m 140 510 71, 400
HEEE TR
= 1 65, 473, 030
e
X 1 8,072, 200
e
= 1 687, 020
B EREESCER (K5 1)
= 1 687, 020
-7 - E LAximA B A M e i




N 2

EHL

I

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 Hi i3 TREAL K & A HLA & " WE (GBS
HimE R (FE L)
X 1 7, 385, 180
bl T
X 1 73, 545, 230
By Bty
= 1 21, 497, 770
T8 5
X 1 95, 043, 000
— A B
= 1 16, 207, 000
T3l As
= 1 111, 250, 000
EEETREEE ]
X 1 11, 125, 000
TH2 5t
= 1 122, 375, 000
-8 - E LAximA B A M e i




H oM & B F

SRMTEIA2 7THBEHLER6MAN LR THEHER TE CE1REER) ICB2EZNOLEICH
WA BT E 7213448 CRBEM A —ROE R IC oW TTEM TIEZR < &%) 1I2oW T, BIROBEFRO &
BYAEET D,

Dbk, BEEOFEE LTAE2BEZER L, YEEHTZAMO L, £8 1@E2RAT 5,

AF0TH01H29H

FREE ERT AR HSET6 6 1 -3

K4 MEXHARAIT R ENE BRI R 0 R Bk JRdk i

SUEHE AERT BERS AR A T TR 4 7 3

KA RINEBRR A

REWHER KINILE

-1 - [E i@ BE T A )R



[HEA R B G L T b S

Bl &

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H 4 el WE (GBS
‘bﬁ EEI
X 1 59, 172, 092
BT
X 1 6, 982, 909
JEHEI T
X 1 97, 186
JEHI (WoBA) AR EA 3, 000m38A b pEE A
m3 0 304 0
R AT A SR A
X 1 97, 186
T
X 1 2,610, 427
B+ (Fi A £) 4. 0mPA I
m3 1, 900 208 395, 200
T Hb S TE S (RO B B R CABL- ERRY L&)
@)
= 0 0
T Hb S TE S (R B) Y R CABL- ERRY L&)
@
= 0 0
T Hb S TE S (R B) Y R CABL- ERRY L&)
@®. ®
X 1 1,391,743
JEHI (WoBA) A EA 3, 000m38A b pEE A
Bt
= 0 0
JEHI (WoBA) AR EA 3, 000m38A b pEE A
Bt
X 1 823, 484
I RVER T
X 1 4, 275, 296
B AL EE
= 0 0

-1- [ Al B T A R




N 2

EHL

I

[HEA R B G L T b S

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H # WE (GBS
B AL EE
X 1 4, 208, 549
$ WL (-2")
= 0 0
$ WL (-2")
X 1 66, 747
T Hb S TE S (RDB) R CABL- ERRY L&)
®
= 0 0
R T
= 0 0
IR (8] 13) BSHIFE VEE W R OWE
REE L
m2 0 794 0
IR
= 0 0
AT
= 0 0
WAy b fidEvy b T 500m2A s
m2 0 2,955 0
[ENE
X 1 3,741, 496
ay))-MadE T
X 1 3,741, 496
TR A (5 - ) FAIT9v477 RC-40 1 0 JE 150
mm
m2 0 600 0
TR A (5 - ) J7yv477 C-40 ff £V 150mm
m2 476 753 358, 428
VAN HiF4. 5-6. 5-40 (F4F) SHEEE 15
Omm
m2 476 7,043 3, 352, 468

[ Al B T A R




[HEA R B G L T b S

Bl &

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK TREAL K & A B AN & # WE (GBS
4 H i Uit H
m 60 510 30, 600
o5 38 At T
= 1 3,721, 190
FRARI B A T
= 1 3,721, 190
A N2 BAER, Gr-C-2B 100mPA b b Es
i 1 4
m 110 8,998 989, 780
7 VAR AN b V- R 800 X 480 X 2000
m 0 29, 273 0
7 VAR AN b V- R 800 X 480 X 2000
m 110 24, 831 2,731, 410
it 7 T
= 1 40, 710, 347
(=
= 1 321, 284
RYE D (B (WOBG)) AL EA
= 0 0
RYE D (B (WOBG)) AL EA
= 1 152, 497
HEREL
= 0 0
HEREL
= 1 126, 158
SRR
= 1 42, 629
77wy I FEPERE T,
5007
= 1 7,210, 139

-3 - [ b2z B SR 7 S i R




NN /2

(i

*

[HEA R B G L T b S

THX 5y - T - FA - M5 BB B B B A B AN & # WE (GBS
7 VEYANERET ny) JEPE 60cm M 30cm
m 53 16, 274 862, 522
KA wy ) £ % 35cm
m2 0 15, 222 0
KA wy ) £ % 35cm
m2 180 14, 463 2,603, 340
BT -} 19. 5-8-40 (& 47)
m3 10 27,928 279, 280
BLG T
m2 20 8, 888 177, 760
AG L
= 0 0
AG L
= 1 524, 171
JR3A - HiA 7Y =} 19. 5-8-40 (& 47)
m3 65 29, 136 1, 893, 840
A - SLAR (Wede) A RC-40
m3 0 4, 387 0
JIR3A - BLAR (Fef) e C-40
m3 99 5, 286 523, 314
FI HiAR HHIERTA A (1505 7878) t=10
m2 14 3, 403 47, 642
BT Kigas))-h 19. 5-8-40 (& 47)
m3 5 59, 654 298, 270
77wy I FEPERE T,
75071
= 1 8, 259, 430
7 VEYANERET vyl JEPE 60cm & 30cm
m 27 16, 548 446, 796
-4 - E LAximA B A M e i




N 2

EHL

I

[HEA R B G L T b S

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK TREAL K & A B AN # WE (GBS
Bl T 3k ) -b 19. 5-8-40 (& 47)
m3 5 27, 460 137, 300
BT SRR e
= 1 26, 769
KA wy ) £ % 35cm
m2 0 17, 664 0
KA vy ) £ % 35cm
m2 168 17, 280 2,903, 040
Bl 12070 -b 19. 5-8-40 (& 47)
m3 12 27,928 335, 136
BLG T
m2 16 8, 888 142, 208
AG L
= 0 0
AG hE
= 1 497, 631
JRA - BiAav )=} 19. 5-8-40 (& 47)
m3 103 29, 136 3,001, 008
A - SLAR (Wede) A RC-40
m3 0 4, 387 0
NRGA - AR (R e C-40
m3 104 5, 286 549, 744
FI HiAR HHIERTA A (1565 7878) t=10
m2 12 3, 403 40, 836
Bl T Riigas ) —b 19. 5-8-40 (& 47)
m3 3 59, 654 178, 962
77wy I FEPERE T,
10007
= 1 9, 881, 540

[ b2z B SR 7 S i R




N 2

EHL

I

[HEA R B G L T b S

TH X5y - TR - FE5 - A oK B B B A B AN # WE (GBS

7 VEYANERET ny) JEME 60cm && 30cm

m 23 16, 996 390, 908
KA wy ) £ % 35cm

m2 0 25, 815 0
KA wy ) £ % 35cm

m2 161 28, 322 4, 559, 842
Bl 12070 -b 19. 5-8-40 (& 47)

m3 20 27,928 558, 560
BLG T

m2 20 8, 888 177, 760
AG L

= 0 0
AG L

= 1 33,175
JRA - BiAav )=} 19. 5-8-40 (& 47)

m3 99 29, 136 2, 884, 464
A - SLAR (Wede) A RC-40

m3 0 4, 387 0
NRGA - AR (R e C-40

m3 110 5, 286 581, 460
FI HiAR HHIERTA A (1505 7878) t=10

m2 23 3, 403 78, 269
Bl T Riigas ) —b 19. 5-8-40 (& 47)

m3 2 59, 654 119, 308
N =EEPZEEN 19. 5-8-40 (& 47)

m3 7 27, 543 192, 801
NSNS

= 1 303, 378

[ b2z B SR 7 S i R




[HEA R B G L T b S

Bl &

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A B AN & # WE (GBS
N NIy ey
m2 1 1,615 1,615
LR T
= 1 15, 015, 471
ha” He T
m 110 135, 115 14, 862, 650
T Hb S TE S (RDB) R CABL- ERRY L&)
®
= 0 0
T Hb S TE S (R B) R CABL- ERRY L&)
®
= 0 0
T Hb S TE S (R B) Y R CEBL- ERRY L&)
®
= 1 152, 821
R (WOBh) UL EA 3,000m3LA b A
Bt
= 0 0
TEHRALEE T
= 1 22, 483
% avp) - (Bk5)
m3 3 6, 048 18, 144
ALY avp) - (Bk5)
t 1.05 4,133 4,339
% T
= 1 1, 802, 530
THHERK T
= 1 303, 256
THAEKHE
= 1 303, 256
Y B B ) T
= 1 1,125, 826

-7 - [ Al B T A R




[HEA R B G L T b S

Bl &

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H 4 el WE (GBS
T
X 1 1,125, 826
KR T
X 1 373, 448
VAR |/
X 1 373, 448
THHERK T
X 1 2,213, 620
(=
X 1 291, 958
RIE
X 1 42, 360
WEREL
X 1 225, 031
T RD A T T CEBE- EREY LET)
X 1 24, 567
RE D7 my) T
X 1 189, 955
HREE D7 ny s HE At WEART wy) 7wy FEEE (EER) 4
VAPV YN 3
i 13 4,954 64, 402
T AR E &7 ny ) ik 2.5t & B % 5. 5tLA T FHiA A - AN
 (BFE) 2fE 2. 5kmPL T
i 13 2, 491 32, 383
W U B Ik t=20mm
m2 55 1,694 93, 170
LSEEIR A 6O T
X 1 274, 831
LREEAR[E 6O 1Y
4% 21 11, 361 238, 581

-8 - [ b2z B SR 7 S i R




N 2

EHL

I

[HEA R B G L T b S

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK B B B A B AN & # WE (GBS
FEIA O=2") (WBBH) e B E
= 1 2,742
T Hb S TE S (RDB) R CABL- ERRY L&)
= 1 5,101
W U B Ik t=20mm
m2 17 1,671 28, 407
BT
= 1 334, 320
7 VEYAME 9/ A PlE 0.6m P& 0.6m
m 6 55, 720 334, 320
7" VA MAERE T,
= 0 0
7" VR ALMERE T8 90 c m 0.5mPLk 1. OmPA T
m 0 29, 566 0
ay))-MadE T
= 0 0
VAN HiF4. 5-6. 5-40 (F4F) SHEEE 15
Omm
m2 0 7,043 0
T H i Uit H
m 0 510 0
BEB T
= 1 1,122, 556
avp)-p 19. 5-8-40 (& 47)
m3 38 23, 024 874,912
A
= 1 203, 292
FeRfEav ) -b 19. 5-8-40 (& 47)
m3 2 22,176 44, 352

[ b2z B SR 7 S i R




N 2

EHL

I

[HEA R B G L T b S

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 # ¥ TREAL K & A B AN & " WE (GBS
HEEE TR
= 1 59, 172, 092
S R
= 1 14, 915, 300
i R
X 1 8, 015, 300
i 2
= 1 2, 235, 300
AR
= 1 2, 235, 300
Esa k=i
= 1 5, 147, 600
it T3 A %
= 1 33, 600
BIM/CIM{ERZE: F
= 1 5,114, 000
B BREESCER (F5 1)
= 1 632, 400
HiE R (FEE L)
= 1 6,900, 000
TR
= 1 74, 087, 392
By P
= 1 20, 520, 000
T8 5
= 1 118, 764, 048
— A B
= 1 18, 735, 952

- 10 -

[ b2z B SR 7 S i R




[HEA R B G L T b S

Bl &

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 Hi i3 TREAL K & A HLA & " WE (GBS
T3l As
= 1 137, 500, 000
EEETREE R
= 1 13, 750, 000
THEEE
= 1 151, 250, 000

- 11 - [E 2284 BE 3 5 T =




NN /2

EHL

I

[HEA R B G L T b S

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A B AN & # WE (GBS
Y B HE 5
(= H )1 #1X)
= 1 12, 878, 756
BT
= 1 1,821,157
JH KT T
X 1 813, 581
JEHI (WoBA) AR EA 3, 000m3RT P 4
m3 670 644.5 431, 815
AL A TE T CEBE- EREY LET)
X 1 299, 892
e L2 AN coEL
= 1 81, 874
R T
= 1 1,007, 576
IR (8] 13) BUGHR M vAE L W R ORE -
REE L
m2 1,160 868. 6 1,007, 576
i T
= 1 11, 019, 051
AT T
= 1 11, 019, 051
EVAVIR JE10cm
m2 1,161 9, 491 11, 019, 051
&M E T
X 1 38, 548
Y g L T
= 1 16, 360
v - METE Y BUE L MRS B T
m3 2 8,180 16, 360

- 12 -

[ b2z B SR 7 S i R




N 2

EHL

I

[HEA R B G L T b S

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 Hi i3 TREAL K & A HLA & " WE (GBS
TEHRALEE T
X 1 22, 188
Sk i av Y- bk (BE5)
m3 2 5, 344 10, 688
ALy av Y- bk (BE5)
m3 2 5, 750 11, 500
HEEE TR
X 1 12, 878, 756
e
X 1 4,457, 900
HemER H
X 1 2,222, 900
i 2
X 1 2,031, 900
AR
X 1 2,031, 900
B BREESCER (F5 1)
X 1 191, 000
HiE R (FEE L)
X 1 2, 235, 000
bl T
X 1 17, 336, 656
By P
= 1 6, 820, 000
T8 5
X 1 24, 156, 656

- 13 -

[ b2z B SR 7 S i R




